

DIRECȚIA MOBILITATE URBANĂ SECTOR 4	
INTRARE NR.	3897
IEȘIRE	
Ziua	02
Luna	09
Anul	2020

**PROCES VERBAL**  
**- rezultat final -**

Încheiat astăzi, 02.09.2020, în vederea ocupării fără concurs, pentru o durată determinată, ce nu poate depăși 30 de zile de la data încetării stării de alertă, în conformitate cu prevederile Legii nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, a funcției contractuale de execuție vacantă, după cum urmează:

- 1 post de inspector de specialitate IA, în cadrul Serviciului Parcări/Biroul Parcări de Reședință.

Conform Regulamentului privind ocuparea, fără concurs, a posturilor vacante sau temporar vacante de execuție din cadrul Direcției Mobilitate Urbană Sector 4, pe perioadă determinată, în contextul instituirii stării de alertă pe teritoriul româniei, conform art. 27(1) din legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de covid-19, anexă la Decizia nr. 3795/27.08.2020, în situația în care, după selecția dosarelor, sunt admiși mai mulți candidați, se organizează proba interviu.

Ținând cont de Procesul Verbal cu nr. 3849/31.08.2020 referitor la selecția dosarelor și având în vedere că doamna Șagău Georgiana Alina a comunicat că, din motive de sănătate, nu va participa la proba interviu, se declară ocupant al postului de inspector de specialitate IA, în cadrul Serviciului Parcări/Biroul Parcări de Reședință, dl. Mocanu Silviu.

În urma selecției de ocupare, fără concurs, a funcției contractuale de execuție vacantă a postului de inspector de specialitate IA, din cadrul Serviciului Parcări/Biroul Parcări de Reședință, dl. Mocanu Silviu va fi încadrat cu contract individual de muncă pentru o durată determinată, ce nu poate depăși 30 zile de la data încetării stării de alertă.

**Comisia de selecție:**

**Președinte:** Bîrdac Cristian Ionuț – Director General Adjunct, Direcția Mobilitate Urbană Sector 4

**Membri:**

Ioana Mihai Adrian – Șef Serviciu Parcări, Direcția Mobilitate Urbană Sector 4

Strat Constantin – Șef Birou Parcări de Reședință, Direcția Mobilitate Urbană Sector 4

**Secretar:** Laslo Cristina – Inspector de specialitate, Direcția Mobilitate Urbană Sector 4